

六项重点工程切入 100项目推进 “两加快一维护”推动上街区跨越

□记者 王战龙 通讯员 穆文涛

本报讯 授予产业集聚区建设指挥部办公室等7个单位为综合服务先进单位、郑州宜居职教城管委会等13个单位为特别贡献先进单位……龙年伊始，上街区召开2011年度工作总结表彰暨2012年度“两加快一维护”战略动员大会。上街区委书记黄卿说，2011年，上街区围绕中原经济区和郑州都市区建设大局，深入实施“两加快一维护”战略，突出抓好年度100项重

点项目和24项重大工程。其中地区生产总值、规模以上工业增加值、全社会固定资产投资、财政一般预算收入、第二产业增加值、第三产业增加值六项经济指标增速位居六区第一。

“下一步，上街区将加快产业集聚区建设及新组团建设，抓好项目建设和龙头产业培育，尤其是高标准推进宜居职教城建设。加快新型城镇化及城乡一体化建设，6月底前完成方顶村明清一条街历史文化普查，年底前完成特色农村社区建设规划。加快推进中心城区

功能提升。加快推进新安西路改造、第二污水处理厂、集中供暖等重点工程，进一步完善城市功能等”。

黄卿告诉记者，今年该区以新型城镇化为引领，以交通道路、生态廊道、四类社区、组团起步区、中心城区的功能提升和产业集聚区建设等六项重点工作为切入点，以项目为抓手，着力破解土地、融资等难题，全力推进已谋划的总投资400多亿的100个项目，持续求进，大干快上，提速发展，努力走在郑州都市区建设的前列。

荥阳招聘会上“招聘老板”

本报讯 足不出户，自己当“老板”：近日，在荥阳市春风行动招聘会上，创业项目推介区备受瞩目，因为它专门招聘老板。荥阳市劳动局相关负责人称，为帮助准备创业的农村劳动者寻找到合适的创业项目，专门设立了创业项目推介和创业成功项目展示区。

启动仪式当天，荥阳市人力资源和社会保障组织了阳光油脂、博大面业、郑矿机械制造有限公司、少林汽车股份有限公司以及省外的苏州华硕电脑、上海达丰电子等140多家企业进场招聘，共提供工作岗位12000多个，涉及机械加工、食品加工、营销、汽车驾驶等30多个工种。截至目前，有3160名求职者与140家用人单位达成了就业意向。

晚报记者 王战龙 通讯员 张强

村服务中心社保站受欢迎

本报讯 昨日，西流湖街道铁炉村服务中心社保站，前来办理养老保险的村民，一拨接一拨，这里成为一个“政府办事大厅”了。“我们已经把‘政府’搬进了村。”西流湖街道党工委书记乔宏伟说，以前，群众一遇矛盾纠纷，就往办事处里跑。要办啥事，也要到办事处才行，办事处成了矛盾集中地。“在创新村级社会管理中，办事处帮助各村建好村服务中心后，把社保、卫生、文化等与老百姓最紧密的职能，一并‘搬’进了村里。自从‘政府’进了村，解决村民问题就不出村了。”

记者 董占卿 通讯员 魏少杰

“围堵”校园周边“三无”食品

本报讯 昨日，为了中小学生的健康，远离校园门口的“三无”食品，中原区执法局、中原区教体局联合向辖区内中小学在的约6.5万名学生及家长发送了一封信，劝诫中小学生在告别“三无”食品，让“三无”食品无市场可钻。

中原区执法局叶大欣副局长说，校园周边的占道经营小摊点、小商贩所销售的食品，色泽鲜艳、价格低廉，对学生具有很大诱惑力，但这些食品多数属于不合格食品，多含有违法食品添加剂、重金属等危害健康的物质，成为影响广大学生健康成长和智力发育的“顽疾”，必须对之形成围剿之势。

记者 董占卿 通讯员 宋珂

街道办严查生态水系排污

本报讯 节后上班伊始，郑东新区商都路办事处成立专门督查组对辖区七里河河道沿线所有排污口整治情况进行逐一摸排检查。带队排查的办事处杨主任表示，今年将继续严格落实郑州市、郑东新区关于生态水系排污整治指示要求，狠抓经常性排污整治工作，加大日常巡查监管力度，做到排查细、找得准、治理快，坚决制止违规向七里河排污的行为，为七里河下步通水做好充分准备。

记者 王赛华 通讯员 常志文

让小志愿者“上岗实习”

本报讯 近日，二七区大学路街道办康桥华城社区为孩子们提供了多种形式的实践活动，打扫社区卫生、给居民送挂历、义务值交通岗等活动，吸引了许多小志愿者踊跃报名。

早上，很多小朋友都在睡梦中的时候，两名小志愿者戴着红帽子、红袖标来到了陇海路大学路口值文明交通岗，他们有模有样地指挥着来往行人过马路，决不让别人违反交通规则。通过这些实践活动，使学生们能够更早地接触社会，学到书本以外的知识和生活体验，为社会作点小小贡献。

记者 王菁 通讯员 王琼

看飞机

□记者 王军方 文/图

本报讯 大冷天，一批批人站到高高的土丘上，干啥？看飞机。

郑州新郑国际机场西边，施工单位放置的土形成了一二十米高的土丘。

8日16时许，记者看到，不少人站在土堆上向机场方向张望。“嗡——”的一声，飞机自东向西飞了过来。飞机呼啸着从头顶上飞过，大家马上转身顺着飞机的轨迹追视。

站在土丘上，可以看到飞机跑道。飞机起飞时“嗡嗡”的声音很柔和，并没有震耳欲聋的感觉。飞机点缀在蔚蓝的天空，令人赏心悦目。

对此，郑州新郑国际机场一工作人员表示，在外边看飞机没有不妥，只要不进入隔离区，就不会威胁飞行安全。



干部职工实行双岗 审批办事不再“缺岗”

荥阳规划局实行AB岗制度办事效率高

本报讯 “材料准备好了办理规划审批手续，结果科室主管材料审核的工作人员因公外出了，以为要白跑一趟，没想到其他工作人员很热心地帮我把材料审核好了。”郑州海龙实业有限公司项目负责人说起规划局实行干部职工AB岗制度感叹道。

据了解，这是荥阳市规划局为了更好地服务荥阳市重点项目建设，更好地服务群众，在今年推出的一项新举措。

所谓AB岗工作制，是指两个岗位之间相互顶岗或互为备岗的AB岗工作制度，在合理设置岗位的同时，明确工作人员的工作职责。据了解，由于荥阳规划局岗位多人员少，干部职工大多身兼A、B两岗职责。

该局建筑工程规划科工作人员告诉记者：“实行AB岗，将全面提升规划局机关效能建设，进一步规范工作人员的优质服务行为，为服务对象提供更加便捷的服务方式。过去我就干自己职责内的一项工作，现在我身兼两职，一下子忙碌起来，每天都充实，工作劲头也很足。”实行AB岗工作制度以来，荥阳规划局规划审批效率明显提速，受到前来办事者的交口称赞。

记者 王战龙 通讯员 赵广炎

巩义市产业集聚区 跻身国家新型工业化产业示范基地

目前，为郑州市县区唯一。该产业集聚区电子箔占国内市场的80%以上，PS版基占45%，空调箔占30%以上，基本主导了全国价格走势

□记者 孙庆辉 通讯员 曲孝生

本报讯 昨日，从有关部门获悉，国家工信部公示的第三批国家新型工业化产业示范基地名单，巩义市产业集聚区凭借着铝加工产业集群的发展优势，成功跻身国家新型工业化产业示范基地行列。

据悉，这是郑州市县区第一家入选国家新型工业化产业示范基地单位，河南省第七家入选国家新型工业化产业示范基地单位。

据了解，国家新型工业化产业示范基地是指以可持续发展为前提，以产业集聚为主要特

征，以工业园区为主要载体，主导产业特色鲜明、水平和规模居全国领先地位，在产业升级、“两化融合”、技术改造、自主创新、军民结合、节能减排、效率效益、安全生产、区域品牌发展和人力资源充分利用等方面走在全国前列的产业集聚区。

巩义市产业集聚区是我国最大的普通铝板带箔加工基地，全区规划面积13.3平方公里，建成面积7.8平方公里，以铝板带箔加工为主导产业，形成了以铝单板、铝带、铝箔材料、高强度铝合金板、铝塑复合材料、幕墙装饰材料为主的产品结构，入驻各类工商企业450余

家，法人企业217家，其中限额以上企业76家，超亿元企业42家，拥有明泰、顺源、万达、鑫泰等5个销售收入超20亿元的铝加工龙头企业。并拥有国内第一条具有自主知识产权的热连轧生产线及中国轧制力第二的热轧生产线，铝加工能力达180万吨，铝精深加工能力达150万吨。集聚区铝板带箔产量占河南省铝板带箔产量的56%左右，占全国铝板带箔产量的21%左右。其中，电子箔占国内市场的80%以上，PS版基占45%，空调箔占30%以上，基本主导了全国价格走势。2011年全区实现营业收入386亿元，出口创汇2.1亿美元。

本报驻县市区 记者联系方式

- | | | | |
|---------|-----------------|-----|-----------------|
| 登封市 | 袁建龙 13838003513 | 金水区 | 王翠 13937128833 |
| 新郑市、港区 | 王军方 15617779000 | 中原区 | 董占卿 15515528900 |
| 巩义市 | 孙庆辉 15937166196 | 二七区 | 王菁 13939041818 |
| 新密市 | 王银廷 15515517751 | 管城区 | 杨宜锦 13526869286 |
| 荥阳市、上街区 | 王战龙 13838146001 | 惠济区 | 姚辉常 13838143050 |
| 中牟县 | 张辉 15837160606 | 经开区 | 王赛华 13203850566 |

本报县市区站 发行电话

- | | |
|-----|----------|
| 巩义市 | 61070678 |
| 新密市 | 69984678 |
| 登封市 | 62880555 |
| 新郑市 | 69970678 |
| 荥阳市 | 65001050 |
| 中牟县 | 62169789 |
| 上街区 | 68005811 |